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Nr. 331/11.03.2009 

Informare privind stadiul intermediar al negocierilor dintre reprezentanţii 

Guvernului şi reprezentanţii confederaţiilor sindicale  

11.03.2009 

Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici (SNFP), organizaţie naţională 
sindicală a funcţionarilor publici, angajaţilor MAE şi personalului contractual din 
administraţia publică, reprezentant al CNS Cartel ALFA la nivelul comisiei de negociere a 
proiectului de ordonanţă de urgenţă privind abrogarea unor drepturi salariale în domeniul 
bugetar, constituită la nivelul MMFPS, vă informează cu privire la stadiul negocierilor, grele 
dealtfel, purtate în vederea diminuării cât mai mult a efectelor negative ce ar putea să 
producă apariţia acestui act normativ.  

În urma ultimelor două întâlniri purtate la nivelul MMFPS s-au convenit, în principiu, 
următoarele:  

- salariile de merit, plata orelor suplimentare, acordarea sporului aferent 
condiţiilor vătămătoare şi a premiilor vor fi acordate conform legislaţiei în vigoare; 

- acordarea majorării salariului de bază cu 75% numai persoanelor de 
specialitate care gestionează fondurile comunitare din cadrul instituţiilor;  

- menţinerea acordării sporului de 10% pentru personalul MAE cunoscător al 
unor limbi străine rare.  

Ultima întâlnire cu reprezentanţii Guvernului va avea loc  joi, 12.03.2009, întâlnire în 
cadrul căreia se vor discuta punctele aflate în divergenţă.  

Vineri, 13.03.09, ora 9.30, va avea loc la nivelul CNS Cartel ALFA,  întâlnirea  
federaţiilor sindicale bugetare afiliate la această confederaţie care, în funcţie de rezultatul 
negocierilor, vor aproba sau nu, un program al acţiunilor de protest.  

Întrucât veniturile angajaţilor din administraţia publică au scăzut în urma deprecierii 
monedei naţionale cu cel puţin 20% comparativ cu decembrie 2008 iar sistemul 
incompatibilităţilor împiedică funcţionarii publici să desfăşoare alte activităţi aducătoare de 
venit, acţiunile sindicale privind menţinerea veniturilor sunt justificate iar solidarizarea 
tuturor organizaţiilor bugetare, în condiţiile în care reprezentanţii Guvernului nu vor ţine 
cont de revendicările noastre, este obligatorie.  

Cu consideraţie, 

Preşedinte 
Sebastian OPRESCU 
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